



Рязанец предстанет перед судом по обвинению в убийстве знакомой



Московским межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении безработного жителя областного центра, 1982 года рождения. Он обвиняется в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 23 ноября 2021 года в одном из кафе г. Рязани между обвиняемым и потерпевшей, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошел конфликт, в ходе которого мужчина нанес женщине раскладным ножом удар в шею, после чего скрылся с места преступления. От полученного ранения потерпевшая скончалась.

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий подозреваемый в совершении указанного преступления был задержан по



горячим следам. Установлено, что ранее мужчина привлекался к уголовной ответственности за угрозу убийством.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем по уголовному делу утверждено обвинительное заключение.

Следственное управление обращает внимание граждан на пагубные последствия злоупотребления алкоголем. Люди, испытывающие тягу к спиртному, нарушают закон чаще других. Выпивший человек ведёт себя неадекватно и часто агрессивно. Проблему алкоголизма нельзя решить лишь карательными мерами, необходима профилактика, и прежде всего индивидуальная. Усиление самоконтроля, воздержание от употребления спиртных напитков, своевременное обращение за специализированной помощью, выбор здорового образа жизни и других достойных альтернатив будут способствовать снижению остроты проблемы и предупреждению тяжких последствий неконтролируемого потребления алкоголя. Жизнь дается один раз, цените и не омрачайте её.

11 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1655469>